



Некоммерческое партнерство «Межрегиональная
Биржа Нефтегазового Комплекса»
Почтовый адрес: 121170,
г. Москва, Кутузовский проезд, д. 4, стр. 1.
Юридический адрес: 129344, Москва,
Енисейская ул. д.2 стр. 2, ком. 1205.
Тел/факс (495) 744-02-71
E-mail: fexer@fexer.ru

Отзыв о внедрении DIRECTUM в НП «МБНК» компанией ООО «Акелон»

Основной целью деятельности НП «МБНК» является организация биржевой торговли газом и нефтепродуктами в Российской Федерации через единую систему организации торговли и обеспечение необходимых условий ее нормального функционирования в интересах участников рынка, для чего используются самые современные информационные технологии.

Важной задачей для НП «МБНК» является повышение прозрачности и управляемости бизнеса, поэтому было принято решение о внедрении современной ECM-системы с возможностью ее будущей интеграции с торговой системой.

Специалисты компании Akelon совместно с рабочей группой НП «МБНК» разработали решение для автоматизации большинства бизнес-процессов, которое включило в себя автоматизацию работы с договорными документами, соблюдение регламентов работы, автоматизацию канцелярии, систему контроля за исполнением решений, принятых на совещаниях, и др.

Конечно, сроки проекта были весьма сжаты (всего 1,5 месяца), но благодаря вовлечению большей части работников еще на этапе проектирования системы и активной позиции руководства НП «МБНК» все разработанные решения были своевременно запущены в эксплуатацию и доказали свою эффективность.

Консультации сотрудников компании Akelon и индивидуальный подход к каждому пользователю позволили НП «МБНК» быстро перевести весь документооборот в систему DIRECTUM, включая информацию по торгам, а также приступить к работе по организации электронного архива документов, начиная с 2002 года, что позволит значительно упростить поиск документов и работу с ними.

Также при участии специалистов компании Akelon были разработаны специализированные регламенты назначения прав доступа и разграничения видимости документов, что позволило обеспечить безопасность и сохранность важной документации.

В будущем планируется полностью формализовать все бизнес-процессы с использованием системы DIRECTUM, провести интеграцию с торговой системой, используемой в НП «МБНК», и разработать мотивационные схемы для персонала на основе аналитических и статистических отчетов системы DIRECTUM.

Несмотря на то, что внедрение системы DIRECTUM было завершено сравнительно недавно, мы уже видим такие результаты, как существенное повышение прозрачности и управляемости бизнес-процессов, поэтому на основе собственного опыта рекомендуем DIRECTUM как многофункциональную систему, позволяющую получить реальную отдачу за короткие сроки.

За время нашей совместной работы компания Akelon зарекомендовала себя как надежный и ответственный партнер, а благодаря высокой квалификации сотрудников компании, принимавших участие в проекте, внедрение быстро дало ожидаемый эффект.

Мы рекомендуем компанию Akelon, как надежного системного интегратора, работающего по лучшим методикам и имеющего в штате высококлассных специалистов.

Президент НП «МБНК»

В.Н.Баранов

Директор проекта,
Управляющий делами

С.Г.Степаненко

Руководитель проекта,
Директор Департамента информационных технологий

Ряполов Б.С.

20 апреля 2010 г.